



Sri Arvind Mahila College, Patna

Accredited by NAAC with B⁺ Grade

(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing Department: IQAC

NAAC Peer Team Visit

25-26.09.2024

NAAC PEER Team द्वारा महाविद्यालय का आकलन संपन्न, सुझाव और अनुशंसाएं प्रस्तुत

आज श्री अरविन्द महिला महाविद्यालय, पटना में NAAC PEER Team द्वारा आकलन प्रक्रिया संपन्न की गई। इस अवसर पर टीम ने महाविद्यालय के विभिन्न शैक्षणिक और अवसंरचनात्मक पहलुओं का निरीक्षण किया और मूल्यांकन किया। NAAC Peer Team की अध्यक्षता प्रो. सुदेश छिकारा एवं प्रो. सविता शेटे ने की। आकलन के उपरांत टीम ने निम्नलिखित महत्वपूर्ण अनुशंसाएं दीं:

1. रिक्त पदों की शीघ्र पूर्ति: शैक्षणिक और गैर-शैक्षणिक स्टाफ की रिक्तियों को शीघ्रता से भरने पर जोर दिया गया है ताकि संस्थान की शैक्षिक गुणवत्ता में सुधार हो सके।
2. MOOC विकास पर ध्यान केंद्रित करना: महाविद्यालय को ऑनलाइन पाठ्यक्रमों (MOOC) के विकास पर और अधिक कार्य करने का सुझाव दिया गया है, ताकि विद्यार्थियों को वैश्विक स्तर की शिक्षा प्राप्त हो सके।
3. प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए बेहतर सहयोग: प्रतिस्पर्धात्मक परीक्षाओं की तैयारी के लिए महाविद्यालय को प्रतिष्ठित संस्थानों के साथ सहयोग करने की सलाह दी गई है। विज्ञान के क्षेत्र में भी इस प्रकार की व्यवस्था को लागू करने की आवश्यकता बताई गई है।
4. प्रयोगशालाओं का सुधार: टीम ने महाविद्यालय की प्रयोगशालाओं में सुधार की आवश्यकता पर बल दिया, ताकि विज्ञान और अन्य तकनीकी विषयों की शिक्षा में सुधार हो सके।

NAAC Peer Team ने महाविद्यालय के प्रयासों की सराहना की और विभिन्न क्षेत्रों में विकास के लिए मार्गदर्शन किया। महाविद्यालय प्रशासन ने टीम के सभी सुझावों को गंभीरता से लेते हुए शीघ्र कार्यवाही करने का आश्वासन दिया है। प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर ने आई क्यू ए सी के समन्वयक प्रो. अंजलि प्रसाद तथा उप-समन्वयक श्री आदित्य भारद्वाज, नैक समन्वयक श्री गोपाल कुमार तथा उप-समन्वयक डॉ. प्रिया सहित सभी शिक्षकों तथा गैर शैक्षणिक कर्मियों को उनके समर्पित भाव से नैक के लिए किये गये कार्यों के लिए आभार प्रकट किया।





नैक की टीम ने कहा-श्री अरविंदो की सोसाइटी से एमओयू करे कॉलेज

श्रीअरविंद महिला कॉलेज में दोरे पर आयी नैक की टीम

संवाददाता, पटना

श्रीअरविंद महिला कॉलेज में दो दिवसीय दौर पर (25 और 26 सितंबर) नैक की टीम पहुंची। पीयर टीम में भगत फूलसिंह जीमिन युनिवर्सिटी सोनीपत के जीसी डॉ सुदेशा शिकारा और मीली विद्यापीठ महिला कला महाविद्यालय महाराष्ट्र की प्राचार्या डॉ सविता सेट्टी हैं। टीम का स्वागत कॉलेज की प्राचार्या प्रो साधना ठाकुर ने किया। सभी ने कैम्पस में मीजुट श्रीअरविंदो की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया। पीपीयू के जीसी प्रो जाकिर सिंह, रजिस्ट्रार प्रो पवन के झा और सीएसडब्ल्यू प्रो पके नाग ने टीचर को संबोधित किया। टीम ने कॉलेज के साइंस रीज, कंप्यूटर लैब, हर्बल गार्डन, चर्मी कैंटीनस्ट यूनिट आदि का विजिट किया गया। शाम में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

पहले दिन टीम ने दिव्य कुछ सुझाव - टीम ने सुझाव दिया कि कॉलेज की ओर से श्रीअरविंदो घोष की जीवनी को प्रिंट करा कर नामांकन के दौरान प्रोफेसरस के साथ इसे भी छात्रों को देना चाहिए, छात्रों के एडमिशन प्रोग्राम के चलते टीम ने कॉलेज की पाठिचरी स्थित श्रीअरविंदो की सोसाइटी के साथ एमओयू करने की सलाह दी, इससे छात्रों वहां जाकर श्रीअरविंदो के जीवन और वहां की संस्कृति को समझ सकेंगे।

सर्वर डाउन होने से

समाचार सार

अरविंद महिला कॉलेज में पहुंची नैक की टीम

अरविंद महिला कॉलेज में निरीक्षण के लिए पहुंची नैक की टीम। ● जागरण

जासं, पटना : अरविंद महिला कॉलेज में बुधवार को भौतिक सत्यापन के लिए नैक की टीम दो दिवसीय दौर पर पहुंची। इस टीम की अध्यक्ष हरियाणा के महिला विश्वविद्यालय के सह कुलपति प्रो. सुदेशा शिकारा और महाराष्ट्र के महिला कला महाविद्यालय के प्राचार्या डा. सविता सेट्टी ने कॉलेज की प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर व आईक्यूएसी की समन्वयक प्रो. अंजलि प्रसाद के साथ बातचीत की। इस दौरान प्राचार्या द्वारा पावर प्वाइंट प्रस्तुत की गई। नैक टीम के सदस्यों के संबंध में जानकारी के विभागों के साथ बैठक की और विभिन्न विभागों द्वारा प्रस्तुत प्रजेंटेशन को देखा।

